

**RÁMCOVÁ SMLOUVA  
o dodávkách zboží**  
uzavřená mezi:

<b>Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov</b>	
Došlo:	10. 01. 2018
Čj.	SP/0052/2018 Příl. -

**Dagmar Balatá**  
Tř. E. Beneše 1557, 500 12 Hradec Králové  
IČ: 72038888, DIČ: CZ5957110610  
dále jen prodávající

a

**Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov, příspěvková organizace**  
Friedova 1469, Pelhřimov 393 01  
IČ: 14450470, DIČ: CZ14450470  
zastoupena: Mgr. Pavlem Hlaváčkem  
dále jen kupující

### I. Předmět smlouvy

Prodávající se zavazuje dodávat kupujícímu potravinářské, ale i jiné zboží dle požadavků kupujícího (ke dni podpisu smlouvy zboží v sortimentu a aktuálních platných cenách – zn. BALatea, BALAmilk, BALAdrink, BALAClean, SMACK, TEKMAR - dle současné nabídky prodávajícího). Další sortiment dle vzájemné dohody.

### II. Objednávky

Kupující je povinen objednávat zboží písemně, e-mailem nebo telefonicky, a to přímo u prodávajícího, případně u příslušného obchodního zástupce, je - li nějakému konkrétnímu o. z. region přidělen do péče. Při neobsazení rajonu obchodním zástupcem jedná kupující přímo vždy jen výhradně s prodávajícím. Objednávka musí být doručena prodávajícímu nejpozději 5 dnů před požadovaným termínem dodání zboží.

Okamžikem doručení objednávky prodávajícímu je tato závazná. Případné změny lze provést pouze písemně, nebo dohovorem a odsouhlasením s prodávajícím (pověřeným o. z.). V takovém případě je povinen prodávající zboží dodat nejpozději do 5 pracovních dnů od změny objednávky.

### III. Dodávky

Objednané zboží dodá prodávající kupujícímu do určeného místa vlastním vozidlem nebo vozidlem smluvního partnera pro distribuci, nebo obchodním balíkem (Česká pošta, PPL atd.). Pro tento případ bude u dodávky vždy přiložena řádná faktura ve 2 výtiscích (při závozu a osobním předání zboží ve 3 výtiscích). Cena dopravy (příp. poštovné) je zahrnuta v ceně zboží. Zboží bude dodáno v původních obalech určených k přepravě. Pokud kupující bezdůvodně odmítne převzít řádně objednané zboží, je povinen prodávajícímu uhradit vzniklou škodu, a to na základě řádné faktury. Pro tento případ se škodou rozumí náklady marné jízdy, příp. náklady spojené s naložením a vyložením zboží, nebo výše poštovného.

Bude – li kupujícímu poskytnut zdarma víříč(e) na chlazené nápoje formou zápůjční smlouvy, bude toto řešeno vždy samostatnou „Smlouvou o výpůjčce zařízení“, ve které budou specifikovány roční smluvní odběry, upřesněné na jednotlivá čtvrtletí, včetně přesného určení případných sankcí při neplnění smluvních odběrů, a to z důvodu garance návratnosti investice do zařízení ze strany prodávajícího. Zařízení bude případně dodáno vždy do 10 pracovních dnů od data podpisu „Smlouvy o výpůjčce zařízení“. Dle výše případné investice do nových víříčů nápojů nebo jiných technických zařízení, zapůjčených zdarma, je prodávající nebo příslušný obchodní zástupce oprávněn jednat



s kupujícím o jiných, přiměřeně vyšších, smluvních cenách některých výrobků - nápojů, tak, aby byla zajištěna návratnost investice nejdéle do 2,5 - 3 let.

#### IV. Cena

Zboží bude dodáváno za aktuálně platné ceny – viz současná nabídka prodávajícího. Prodávající má právo ceny měnit, je však povinen toto s kupujícím projednat nejméně 14 dnů před plánovanou úpravou. Faktury budou kupujícím předány ve dvojitým vyhotovení. V případě závozu a osobního předání zboží ve trojitým vyhotovení, 1 potvrzený výtisk vždy pro potřebu prodávajícího. Splatnost faktur je stanovena na 14 dní od dodávky zboží. Kupující poukáže fakturovanou částku na účet prodávajícího ve lhůtě splatnosti.

V případě prodlení s úhradou faktur je oprávněn prodávající účtovat kupujícím penále ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení, při prodlení větším než 30 dnů ve výši 0,1 % za každý den prodlení.

#### V. Reklamacce

Kupující je povinen zjevné vady reklamovat ihned při převzetí zboží (poškození obalů nebo nedodání objednaného množství). Na pozdější reklamace týkající se těchto skutečností nebude brán zřetel. Reklamacce z jiných důvodů musí být provedena způsobem a ve lhůtách uvedených v platné právní úpravě.

#### VI. Platnost smlouvy

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, platnosti a účinnosti nabývá dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Kterákoliv ze stran má právo tuto smlouvu vypovědět ve dvouměsíční výpovědní lhůtě (a to i bez uvedení důvodu), která počíná běžet prvním dnem následujícího měsíce po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena druhé straně. Prodávající má právo pozastavit dodávku nově objednaného zboží v případě, že kupující je v prodlení s úhradou faktur za předchozí dodávky, a to až do doby úhrady faktur po termínu splatnosti.

#### VII. Závěrečná ustanovení

Smlouva nahrazuje předchozí rámcovou smlouvu o dodávkách zboží ze dne 16. 3. 2010 z důvodu úmrtí Ing. Vlastimila Balatého (IČ: 68458185) a přechodu jeho obchodního závodu v rámci dědického řízení (usnesení Okresního soudu v Hradci Králové číslo 34D 442/2017-79, právní moci nabylo 6. 6. 2017).

Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích s platností originálu, po jednom pro každou smluvní stranu. Jakékoliv změny či doplnění smlouvy mohou být učiněny pouze písemnými dodatky, podepsanými oběma smluvními stranami. Prodávající je povinen sdělit okamžitě kupujícím změny, související s plněním této smlouvy. Sporné případy, které nebude možno řešit smírně, budou projednány u příslušné soudní instituce. Obě smluvní strany se však zavazují vyvinout vždy maximální úsilí k vyřešení případně vzniklé sporné situace.

V Hradci Králové dne 1. ledna 2018

V Pelhřimově dne 5. ledna 2018



**BALASERVICE**

Za prodávající: Dagmar Balatá

**Dagmar BALATÁ**

třída E. Beneše 1557  
500 12 Hradec Králové  
IČ: 72038898, DIČ CZ: 6957110610  
Telefon: 495 271 918  
Mobil : 737 015 996  
e-mail: e-Balaty@seznam.cz  
[www.balaservice.cz](http://www.balaservice.cz)

Střední průmyslová škola a  
Střední odborné učiliště Pelhřimov  
Friedova 1469  
393 01 Pelhřimov -2-

Za kupující: Mgr. Pavel Hlaváček